
 

MANUAL DE INSTALACIÓN

¡HABLÁ CON NOSOTROS!

¡VISITANOS!

ATENCIóN AL PÚBLICO

0800 777 7833

administracion@steeltiger.com

www.steeltiger.com

Direccion: (Planta Industrial) Patricias

Mendocinas 1070 Ruta 8 Km. 604

Localidad/Pais: X5800CDL Río cuarto,

Córdoba - Argentina.

Horarios de atención: 8:00 a 17:30 hs

(Lunes a Viernes).

Las marcas y modelos utilizados son a modo ilustrativo en este documento:
 las mismas son propiedad de sus respectivos titulares legitimos .

Código Componente Cantidad
Conjunto Lona 1

Par de perl aluminio lateral Der./Izq  1

Travesaño delantero 1

Travesaño trasero 1

Juego de abrazaderas de aluminio 1

Clip externo 2

Clip interno con remache  2

Torn. hexagonal M6X25 2

2

Arandela plana M6 2

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Kit de bulones y accesorios

 

Unidades M4 M6 M8 M10 M12 M14

Kg.m 0,3 1 2,5 5,1 8,7 14

Coeciente de fricción:  μ=0,14

Valores de apriete de tornillos

003.005.4010 - Lona Maritima Steel Tiger

 Volkswagen Amarok D/C 10->

Torn. hexagonal M6X16

2

1

3

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
1.- Coloque el conjunto (pieza1) en la parte delantera de la caja de manera que quede alineado

con el borde de la camioneta.

2.- Posicione el perl lateral derecho e izquierdo (pieza 2) con el conjunto de lona (pieza 1),

manteniendo la alineación en el borde interior de la caja. Terminar de jar la esquina delantera

asegurándola en escuadra.

3.- Utilice un juego de abrazadera (pieza 5) para jar centralmente el juego de lona (pieza1).

Usa el conjunto de grampas (pieza 5) para la jación central del conjunto de lona (pieza 1).

4.- Utilice el juego de abrazaderas (pieza 5) para jar el perl de aluminio lateral (pieza 2).

Utilice 3 unidades para cada lado.

5.- Cerca de la cerradura, instale el clip externo (pieza 6) con un tornillo M6X16 (pieza 9).

Asegurar el clip interno (pieza 7) con un tornillo M6X25 (pieza 8) y arandela (pieza 10)

6.- Dividir los extremos inferiores en el perl lateral (pieza 2) proporcionalmente y asegurar con

tornillos internos, luego colocar los travesaños delanteros y traseros.

7.- Coloque los seguros en ambos lados y cierre suavemente, se recomienda lubricar antes de

de cerrar el capó.

8.- Termine de cerrar el capó con el perl exible en el perl lateral (pieza 2)

9.- Para pick-ups con Barra de Trabajo, repetir el procedimiento 1. Marcar de acuerdo a la

base del accesorio, recortar la goma existente, completar con el (pieza 12) y continuar con los

demás pasos de instalación.

Eva 211

ALINEAR

ALINEAR AL BORDE



MANUAL DE INSTALACIÓN

¡HABLÁ CON NOSOTROS!

¡VISITANOS!

ATENCIóN AL PÚBLICO

0800 777 7833

administracion@steeltiger.com

www.steeltiger.com

Direccion: (Planta Industrial) Patricias

Mendocinas 1070 Ruta 8 Km. 604

Localidad/Pais: X5800CDL Río cuarto,

Córdoba - Argentina.

Horarios de atención: 8:00 a 17:30 hs

(Lunes a Viernes).

Las marcas y modelos utilizados son a modo ilustrativo en este documento:
 las mismas son propiedad de sus respectivos titulares legitimos .

4

5

6

7

 

 

 

 

8

RECOMENDACIÓN:
ANTES DE CERRAR LA
TAPA, LUBRIQUE LOS
CIERRES Y PASADORES.

UTILICE PROCEDIMIENTO 1
PARA ADAPTAR

PICKUP CON BARRA

D
IV

IS
IÓ

N
 P

R
O

P
O

R
C

IO
N

A
L

003.005.4010 - Lona Maritima Steel Tiger

 Volkswagen Amarok D/C 10->


	5: AMAROK - LONA
	6: AMAROK - LONA

